

# “昂”首进决赛,我能!

## 首回合一球落后的里昂,明晨欧冠半决赛再战拜仁

北京时间明晨2点45分,欧冠半决赛第二回合,里昂将在热尔兰球场迎战拜仁,后者在一周前的首回合比赛中1:0小胜。本场比赛,法甲七冠王必须取胜才有晋级的可能。

对于本场恶战,双方都是心中有气:里昂不满拜仁上一场获胜后放肆的庆祝方式,而拜仁则猛烈抨击对手为备战欧冠而推迟国内联赛的做法。



### »酷战直击

明晨2点45分  
CCTV5直播  
里昂 VS 拜仁



里贝里(右)停赛,将挑起大梁的罗本压力很大

### 恶战前先打口水战

为在欧冠半决赛中取得好成绩,里昂早在本月中旬就征得法国足协的同意,将原本在上周六对阵摩纳哥的法甲联赛推迟到5月12日进行。这样一来,在上周的欧冠半决赛首回合之后,里昂获得了一周的休息时间。而拜仁在上周六还踢了一场德甲联赛,德甲霸主明显处于不利位置。

对此,拜仁主帅范加尔猛烈抨击称:“里昂从中获得巨大好处!他们有7天准备时间,而我们只有3天。”在荷兰人看来,赛事组织者必须为所有球队创造公平竞赛的环境,他甚至呼吁欧足联成立专门的监管机构加强管理。

拜仁对里昂不满,后者同样有情绪。里昂主席奥拉表示,拜仁球员在上周首回合获胜后太过放肆的庆祝将刺激自己的球员,“在安联球场,我清楚地听到了拜仁球员在回休息室的路上发出的欢呼声,那很刺耳。他们好像确信自己将淘汰我们,晋级决赛。但是,在首回合淘汰皇马之后,我们将不会惧怕任何球队,我相信将会发生改变。”

### 拜仁寄望“小飞侠”

在2001年举起欧冠奖杯之后,拜仁在欧冠的表现一直不

### »魔咒

在半决赛中,法国人只要遇到德国人必定失败,不管是国家队还是俱乐部。不知道明晨里昂能否打破这个魔咒?

1975年,如日中天的圣埃蒂安历史上首次打进欧冠半决赛,但他们在半决赛中被拜仁淘汰。1982年世界杯,德法在半决赛相遇,结果双方经过加时

尽如人意,本赛季他们终于等来翻身的机会。其中,最关键的人物无疑是新赛季才加盟球队的罗本。荷兰小飞侠本赛季在拜仁风生水起,31场比赛攻入20球,最近19场更是连入16球。

明晨在热尔兰球场,在里贝里红牌停赛的情况下,罗本的发挥将直接决定球队的命运。在前两轮淘汰赛的客场,拜仁能相继淘汰佛罗伦萨和曼联,全都是因为罗本攻入价值连城的两个进球。对于这场决战,罗本显得很谨慎,他提醒队友:“胜负尚未分出,我们也许有些优势,但次回合一定是一场恶战。”

### 里昂期待欧战决赛

虽然客场0:1落败,但里昂也不是没有机会翻盘,他们本赛季欧冠主场的战绩是4胜1平。

里昂主帅普埃尔以稳健闻名,但他表示明晨球队将铤而走险,“在首回合,我们表现得太过保守了,仿佛踩着刹车在比赛。在第一轮淘汰赛,我们淘汰了皇马,现在,我们将在热尔兰球场重演这一幕。”

捷报体育联盟记者 李晶

### »伤停

拜仁 伤病:德米凯利斯、范比滕、季莫什丘克;停赛:普拉尼奇、里贝里

里昂 伤病:博德梅尔;停赛:图拉朗

### 舜天欲招国青小将

5轮中超联赛,舜天4平1负。面对如此局面,舜天方面终于坐不住了,期待再引进几位有实力的内援。

记者了解到,前国青小将阎世鹏以及唐乃鑫已经走近舜天,他们将于近日来南京试训。两人都是边路球员,唐乃鑫以前一直打右后卫,当年在国少,他与邓卓翔一右一左,镇守国少的两个边路。阎世鹏则是左路的猛将,08奥运希望之星,阎世鹏还曾是大连实德的主力左后卫,在国青也曾是主力。对于立志改造边路的舜天而言,两位边路小将的加盟,或许将激活舜天的边路进攻。

快报记者 吕远



昨天,英超曼联前锋鲁尼当选为英格兰职业球员协会年度最佳球员,并表示目前的伤势不影响他参加南非世界杯,“我很好,参加世界杯没有问题。希望我可以在这个赛季结束前复出,打一些比赛。”

### 7:0! 蓝军屠“城”

快报讯 北京时间昨晨,蓝军切尔西在英超联赛中再次显示了超强的攻击力,主场7:0横扫斯托克城,强势重返英超积分榜首。科特迪瓦前锋卡鲁上半场连下两城,最终上演“帽子戏法”,中场大将兰帕德梅开二度,马卢达和替补球员斯特里奇各攻入一球。

目前,切尔西再次领先曼联1分,重新获得英超夺冠大战的主动权。如果拿下余下两场比赛,切尔西将自穆里尼奥离队以来首次登上英超冠军宝座。(永顺)

### 1:2! “马”失前蹄

快报讯 穆里尼奥和国际米兰北京时间昨晨收获大礼,他们在意甲的夺冠劲敌罗马主场落败,1:2不敌桑普多利亚。这样,在意甲还剩3轮时,国际米兰领先罗马2分,重新获得夺冠大战的主动权。

本场比赛,罗马开场后一度场面占优,队长托蒂14分钟率先破门。罗马在下半场为他们不断浪费进球机会付出代价。桑普多利亚的罗马旧将卡萨诺第52分钟一脚传球,队友帕齐尼头球追平比分。又是帕齐尼终场前5分钟给罗马以致命一击,帮助桑普多利亚2:1反败为胜。(永顺)

### »简讯

●此前有消息称,中国足协想申办2026年世界杯。不过国际足联主席布拉特表示,他倾向于2022年世界杯在亚洲举办,这意味着亚洲再举办世界杯要等到2038年。

●由于中国足协取消了28日与南非的热身赛,南非足协非常不满。上周末,南非足协高层表示,他们准备向国际足联投诉。

●明天,亚冠联赛小组赛最后一轮将开战,28日北京国安主场对阵日本川崎前锋的比赛将是一场事关中超和中国足球荣辱的生死战。国安也要打平,将小组出线。

●皇马俱乐部昨天宣布,劳尔由于右脚踝关节的伤势,将告别本赛季剩余比赛。

# 孙祥,你应该道歉

## 4月21日全国哀悼活动,孙祥开酒会遭炮轰

4月21日是全国哀悼日,就在这一天,即将去澳大利亚踢球的上海球员孙祥,却召开酒会宴请媒体记者。这件事在网络上引起了巨大反响,网友们都气愤异常,希望孙祥出面道歉,并建议取消孙祥世博会奥地利馆形象大使的资格。

### 网友:丑陋事件

近日,一位自称“维也纳大使”的人在微博上爆料,申花球员孙祥居然在全国哀悼日这天摆酒会答谢媒体记者。原来4月21日,孙祥表示自己的签证已经办好,即将赴澳大利亚踢球。为了答谢多年以来支持自己的媒体记者,孙祥在上海开了酒会。

这位自称是“维也纳大使”的人在微博上对此事表达了抗议,“作为世博大使,我馆代言人孙祥在哀悼日之际,公开宴请、摆酒,此缺乏职业素养和民族道义的中国公民不适合再成为我馆代言人,我方将慎重考虑关于孙祥的问题!”

此后,该事件在网络上广

泛传播,网友们纷纷对此事表达看法,多数人对孙祥的行为表示反感。“这一事件又从侧面映射了中国足球为何常年没有突破的实质原因。我们的球员没有一点职业素养、道德修养,综合素质与意识非常低。为何会有此类现象?根子还在我们多年搞足球的体制是错误的,培养足球人才的模式是错误的,对球员全方位职业化的塑造是失败的,因此我们才会有这种在哀悼日里开酒会的丑陋事情的发生。”有网友这样点评道。

一位署名“常动人”的网友这样写道,“拜托孙祥,丢人在国内丢丢就算了,千万别丢到国外去,因为澳大利亚也会有哀悼日,也会有悼念活动。”



即将去澳大利亚踢球的孙祥有麻烦了

### 孙祥:越描越黑

“得罪”了众多网友,处于风口浪尖的孙祥已经不愿意再多说什么,“此事越描越黑,我还是不多说什么了。”孙祥告诉记者。

对于事情的经过,孙祥坦言,“因为4月22日我要离开上海办事,所以选择在4月21日,事情也是提前通知的,所以

当时考虑得确实不周全。”孙祥还说,当时他只是和记者们一起吃了顿饭,并没有发红包,“我出国踢球本身就是新闻,还需要发红包嘛。”

“这样的宴请活动,其实孙祥完全是可以改期的,他太不聪明了,在这样敏感的日期,干出这样的蠢事。”一位圈内人士感叹道。快报记者 吕远